



Mirisi i boje zavičaja

Projekt Mirisi i boje zavičaja je pedagoško-edukativni projekt za učenike u organizaciji Ornitološke zbirke u Metkoviću. Cilj projekta je očuvanje biološke raznolikosti delte Neretve, upoznavanje novih vještina fotografiranja, korištenje stručne literature i razvoj timskoga rada i suradničkoga učenja. Projekt je realiziran u razdoblju od listopada 2005. do listopada 2006. godine. U projektu su sudjelovale četiri ekipe, a OŠ Stjepana Radića predstavljala je grupa Cvjećari koju vodi nastavnica prirode Vesna Pavlović.

Naš rad sastojao se od odlazaka u prirodu, gdje smo fotografirali izabrani pejzaž u rukavcu Neretve. Upoznavali smo vrste biljaka i uočavali promjene u okolišu. Svaki naš odlazak u prirodu davao nam je drugačiji ugođaj oblika i boja koje samo priroda može podariti. Rezultat našeg istraživanja je fotoalbum u kojem su zanimljive fotografije nastale kroza sva godišnja doba, popraćene zapisima o promjenama u prirodi i biljnim vrstama u navedenom staništu.

Djeci se ovakav način rada svidio jer im je omogućio bolje upoznavanje i slobodan način izražavanja. Projekt smo prikazali i u obliku plakata te ga izložili u holu škole. Izložba i prezentacija projekta bila je u galeriji GKS u Metkoviću 6. prosinca 2006. godine.

Radom na ovom projektu učenici su uočili da nismo samo mi prisutni na obalama ove rijeke. Dijelimo je s mnogobrojnim



biljnim i životinjskim vrstama, a njihovo preživljavanje ovisi o nama i našem odnosu prema njima i prema okolišu u kojem živimo. Još jače smo u sebi potakli želju za izgradnjom ekološke svijesti i pozitivnog stava prema prirodi zavičaja, kako bismo se

što ugodnije osjećali u prostoru u kojemu živimo.

Projekt je predstavljen i na izložbi Kampanja podizanja svijesti, održanoj u Slanom 30. studenoga 2006. godine, kao dio projekta "Lokalni centri razvoja".

Eterična ulja

UOŠ Stjepana Radića projekt Eterična ulja realiziran je u vremenu od lipnja 2007. do ožujka 2008. godine. Financijsku potporu dao je Odjel za društvene djelatnosti Dubrovačko-neretvanske županije, a voditeljice projekta su bile nastavnice Nataša Jakišić i Vesna Pavlović, koordinator projekta nastavnik Miće Kaleb, dok je suradnica na projektu bila knjižničarka Ivana Čarapina. U projektu su sudjelovali učenici, polaznici ekološke i cvjećarske skupine te mladi kemičari.

Svi zadaci projekta su ostvareni. Izvedene su terenske nastave (ljetozima), procesi destilacije (dobivena eterična ulja od lavande, smilja, crnog

bora), maceriranje biljaka u maslinovom ulju (dobivanje ulja za masažu), napravljeni su mirisni sapuni, a biljke su uvrštene u školski herbarij.

Proizvodi su izloženi na promociji knjige dr. sc. Ivana Jurića "OŠ Stjepana Radića u Metkoviću 1845. – 2007.", a projekt je prezentiran i na Učiteljskom vijeću 27. veljače 2008. godine. Učenica Katarina Pavlović i nastavnica Nataša Jakišić bile su gošće radioemisije studija Delta, čija je voditeljica bila predsjednica Metković – Zdravi grad Asja Palinić-Cvitanović. Učenici su predstavili projekt i na županijskom natjecanju Eko-kviz Lijepa naša, a kako su osvojili prvo mjesto, projekt je predstavljen i na državnom natjecanju u Sv. Martinu na Muri.

